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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PSICOLOGIA NA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL 

 

Data: 10 de dezembro de 2018 (segunda-feira) 

Horário: 18:00 horas às 19:30 horas 

Local: Sala da Subsede Foz do Iguaçu, Avenida Pedro Basso nº 472, Edifício Comercial Caesar 

Tower – Sala nº 103, 1º andar - Bairro Polo Centro 

Participantes: Samuel Cabanha – Psicólogo: CRP 08/13.777,  Priscila Moura Franch – 

Psicóloga: CRP 08/17186, Luana Caroline Schafer – Psicóloga: CRP 08/22801, Vânia Galbes – 

Psicóloga: CRP 08/18999, Mainara Vicentini – Psicóloga: CRP 08/22528, Frank da Silva Veiga 

– Psicólogo: CRP 08/18493, Larissa Shelbauer – Psicóloga: CRP: 08/19051 e Andressa Trevisan  

- Psicóloga: CRP 08/19582. 

Pauta:  

1) Comissão de Psicologia na Assistência Social;  

2) Escolha de um nome para coordenar a Comissão de Psicologia na Assistência Social e 

reestruturação da mesma; 

3) Aprovação do Calendário de reuniões para 2019; 

4) Evento aberto para a categoria em fevereiro de 2019; 

5) Redução da jornada para 30 horas para a Psicologia; 

6) FORT/SUAS;  

Desenvolvimento da Reunião: 

1) Comissão de Psicologia na Assistência Social (procedimentos e organização); No início da 

reunião o Psicólogo Frank da Silva Veiga e o Psicólogo Samuel Cabanha fizeram alguns 

esclarecimentos sobre o motivo da reunião e sobre a relevância da Comissão de Psicologia na 

Assistência Social para o CRP e para a categoria. Nesse sentido, foram discutidos alguns temas 

pertinentes a recomposição da Comissão de Psicologia na Assistência Social, sendo que o 

psicólogo Samuel Cabanha explanou resumidamente aos presentes a respeito da Resolução 

CRP – 08  nº 003/2016, que estabelece critérios para a criação de Comissões especiais 

(temáticas), nomeação de colaboradores e as suas atribuições. Também foi abordado a 

relevância da Comissão de Psicologia na Assistência Social, haja vista sua interface com outras 

políticas públicas, com a Comissão de Direitos Humanos e outros Conselhos de Classe, 

principalmente, com OAB, CFESS e CRESS/PR. Outra questão explanada para os presentes 

foram as atribuições, funcionamento, devolutivas a Coordenadora de Comissões do CRP PR 

(Milena), além da escolha de um Coordenador para a referida comissão, sobre o calendário 

anual de reuniões para o ano de 2019, eventos, registros dos encontros em atas, comunicação 

com a comissão gestora da subsede e comunicação com a Coordenação de Comissões do 

CRP/PR em Curitiba.  

2) Escolha de um nome para coordenar a Comissão de Psicologia na Assistência Social; 

Neste tópico, os presentes de comum acordo, acharam por bem indicar o nome da Psicóloga 

Andressa Trevisan  CRP 08/19582, a qual aceitou a indicação e se propôs, auxiliada pelos 

demais membros, dar continuidade ao trabalho. Dessa forma, a Comissão de Psicologia na 

Assistência Social ficou composta da seguinte maneira: 

 Andressa Trevisan CRP 08/19582: Coordenadora da comissão; 

 Luana Caroline Schafer CRP 08/22801: Colaboradora; 
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 Priscila Moura Franch CRP 08/17186: Colaboradora; 

 Vânia Galbes CRP 08/18999: Colaboradora; 

 Mainara Vicentini CRP 08/22528: Colaboradora; 

 Larissa Shelbauer CRP: 08/19051: Colaboradora; 

3) Aprovação do Calendário de reuniões para 2019; Sobre esse ponto em específico foi 

aprovada uma agenda de reuniões mensais, sendo que a partir do mês de fevereiro de 2019, a 

comissão deverá se reunir mensalmente na última quarta-feira de todo mês conforme o 

calendário anexo, que é parte integrante desta ata; 

4) Evento aberto para a categoria em fevereiro de 2019; Sobre a realização do evento previsto 

para fevereiro de 2019 (segunda reunião do ano), o tema a ser discutido no evento ainda será 

melhor tratado pelos membros da comissão, mas já decidiu-se que a comissão solicitará apoio 

ao CRP-PR e a coordenadora de comissões de modo a atingir uma grande maioria de 

profissionais, através do envio de convite por email aos profissionais da região, de informação 

no site oficial do CRP-PR e de criação de uma arte para compartilahmento através de mídias 

sociais; 

5) Redução da jornada para 30 horas para a Psicologia; Sobre este ponto em específico, a 

comissão também pretende acompanhar essa discussão a nível municipal e, nesse sentido, o 

Psicólogo Samuel Cabanha explicou que teve uma reunião com a Secretária Extraordinária de 

Direitos Humanos e Relações com a Comunidade do município de Foz do Iguaçu, a psicóloga 

Rosa Maria Jerônimo Lima, e a mesma informou que havia tido uma conversa com o Prefeito 

Francisco Lacerda brasileiro sobre a questão da redução da jornada semanal para 30 horas, e 

segundo ela, o prefeito se mostrou receptivo a ideia e a possibilidade de discussão com a 

categoria. A esse respeito a psicóloga Rosa informou que marcaria uma reunião com a 

categoria a fim de trazer mais informações a respeito. 

6) FORT/SUAS; Sobre a possibilidade de criação do Fórum de Trabalhadores do SUAS (Foz do 

Igauçu), o grupo decidiu articular junto ao NUCRESS da região e com os trabalhadores da 

politica de Assistência Social no âmbito do município de foz do Iguaçu (Rede Pública e Rede 

Complementar), visando encontrar estratégias para fomentar a participação dos trabalhadroes 

para a criação do Fórum; 

Encaminhamentos: Para a segunda reunião do ano, evento aberto a categoria, a psicóloga Luana 

sugeriu realizar um pré-pesquisa a fim de traçar o perfil do profissional que atua na area da 

Assistência Social na região da Subsede Foz do Iguaçu e apresentar os dados na mesma reunião. 

O psicólogo Samuel Cabanha também agregou a essa ideia a possibilidade de trazer alguém para 

falar sobre o panorama da política de Assistência Social a nível nacional e estadual e a atuação 

do(a) profissional de psicologia nesta área. A ata foi redigida por Samuel Cabanha, lida para os 

presentes e foi consenso em sua aprovação, divulgação  e envio ao CRP para ciência. 

Data próxima reunião: 16 de janeiro de 2019, as 18:00 horas na sala da Subsede Foz do 

Iguaçu. 

Eu, Samuel Cabanha digitei a presente Ata, a qual segue assinada por mim e pelos demais 

presentes; 

Andressa Trevisan________________________________ 

Frank da Silva Veiga______________________________   

Larissa Shelbauer_________________________________ 

Luana Caroline Schafer____________________________ 

Mainara Vicentini________________________________ 

Priscila Moura Franch_____________________________ 

Samuel Cabanha_________________________________ 

Vânia Galbes____________________________________ 
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